

3.15

中原优质教育资源品牌展

作文天地
开栏有话

文字之美,美在词组、美在句子、美在篇章。“文章千古事,得失寸心知”,作文作为“千古文章”的雏形,是中小学生语言组织能力最直接的检验,对提高文学修养、增强文化底蕴有着不可磨灭的功劳。对此,郑州晚报TOP学习特此开设“作文天地”栏目。在这里,你可以尽情挥洒才情;在这里,你可以只管直抒胸臆。我们不限体裁、不设框架。你手写你心,你笔抒你情。只要你文字优美、句子流畅、思想独立,我们都会为你点赞,为你欢呼。来吧,投稿到邮箱 zzwbgt@sina.com,让我们为你的才情折服,为祖国文字之美惊呼。

象棋大战

□登封市崇高路小学六五班 程相闻

我最近迷上了下棋,尤其是象棋,看到布列整齐的棋局,就如同看到了一支强大而又团结的军队。

为了增加下棋的乐趣,我找来了家中的“象棋王”——爸爸,他可以说是身经百战、久经沙场的老手。

当第一局开始,我的炮对着爸爸的棋子一阵狂妄滥炸。爸爸不愧是老

手,临危不乱,三下五除二就把我的老炮关进了他的“虎口”。我深感不妙,急忙让另外几个属下后退,爸爸见状,立马派兵追杀我。幸亏我也算是机智勇敢,给自己留了条后路才得以保全身家性命。在这千钧一发之际,爸爸竟让他的炮进了我的地盘,我急中生智,开始车马齐驱,攻城掠地。可爸爸来了一个“回马枪”,乾坤扭转,使站在山峰上的我又跌入谷底。

几个回合之后,爸爸不禁洋洋得意,因为,我的棋子已经所剩无几了。有一句话叫“骄兵必败”。忘乎所以的

爸爸驾驶战车长驱直入我方阵地,可他的一步棋最终成就了我的胜利。在他的战车出征后,后方空虚,竟没有了棋子保老将,让我的小卒立下了汗马功劳。

这次棋战,由于敌方的疏忽,让我侥幸取得了胜利,但我决不能骄傲,必须更加沉稳地提高自己的棋艺!

麻辣点评:小作者活灵活现的描述让我仿佛“看到了一支强大而又团结的军队”驰骋在沙场上,恭喜小作者棋局完胜,难能可贵的是胜利之后还依然保持着头脑清醒,再次表示祝贺!

开学啦

交通安全记心中

3月9日,金水区艺术小学举行了以“新学期,交通安全记心中”为主题的春季开学典礼。首先由学校赵纪军校长致辞,赵校长重点提到新学期的安全问题,春暖花开时节,孩子们外出的机会更多,他提醒学生一定要注意交通安全,人人争做文明小公民。随后,郑州公交二公司一车队还特别为学校送来了安全乘坐公交车的相关警示教育视频,随后将会在少先队活动课上进行分班播放和宣传,让公交安全牢记在学生心中。海霞 孟艳

别样开学典礼

3月8日下午,郑州市郑中国际学校举办新学期开学典礼,让全体学生与老师都真正参与进来。开学典礼从师生共同的节目《相亲相爱》开始,参与表演的有学生,也有教师,表现了师生之间的相亲相爱……该校张心浩校长接受采访时表示,改革创新开学典礼,改变的不仅是一种形式,更重要的是希望通过开学典礼向学生们传达学校和老师对他们的期望,让所有学生对新学期充满期待。乃殿雄 李响

巧手扮靓校园春

新学期开学,走进金水区农科路小学,发现校园的树木上没有了寒冬的那种萧条,取而代之的是一片红红火火的景象。走近了你就会发现,树枝上、窗户上、走廊上多出了一个喜庆的大红灯笼。据悉,这些美丽的灯笼是孩子们用灵巧的小手制作出来的手工制品。“这是对低年级手工作品课堂的一种尝试。”该校负责人表示,在今后的美术教学中,他们将继续找出孩子们的兴趣点,让更多学生更加善于观察,善于动手。陈姜明

时间银行

□郑州市金水区黄河路二小 曹宇睿

一天,我在家里写作业,迷迷糊糊地进入了梦的世界……

晴朗的下午,放学途中,我无意发现路边新开了一家银行,阳光下“时间银行”的招牌熠熠发光。在好奇心的驱使下我推门进去,迫不及待地想看个究竟。一进门就看见业务范围的介绍,上面写着“本银行主要业务是借给大家时间……”我来不及看完下面的内容,就激动地去借了两个小时。我把“借”来的时间用来写作业,磨磨蹭蹭写完发现时间

才过了十几分钟;慢吞吞地复习、预习,总共才用了半个小时,我跑去我的好朋友朱鸿威家玩,回到家一看时间才过去了半个小时。哇!时间真是太充裕了。

从那天起,我就每天放学后去时间银行借两个小时,磨蹭、拖拉、玩游戏、睡懒觉,直到有一天……

快该期末考试了,中午我打开课本准备复习一下迎接考试,还没看两行呢时间就快到4点了,我揉了揉眼睛再看,什么?4点半了,我还没看书呢!明天一定考砸了。我的心砰砰直跳,赶紧一路小跑去时间银行借时间。可是,到了时间银行,柜台上的阿姨和颜悦色地对我说:“对不起小朋友,你已经在本银行借了4个星

期的时间,现在到了月底,你必须两倍的归还。”我一听着急起来,这可怎么办?妈妈,妈妈在哪里?可到处也找不到妈妈,一着急我“哇”地一声哭了出来。

“小宝,醒醒!”妈妈温柔的声音把我从梦境中拉了回来。我哽咽着把梦中的事情说给妈妈听,妈妈笑着说:“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。不要以为时间可以随意挥霍,它是无价之宝,任何东西都无法换来时间的流逝。”指导老师 李冬兰

麻辣点评:“爱丽丝梦游仙境”,鲁宇锋小同学梦游的世界也是一个很神奇的世界,只不过梦醒之后还能给自己以警醒,还好,醒得很及时!

西斯达外语/重点中学小升选拔基地

责任兴教育 师德育华夏
www.cstar.cc

西斯达小升初

小五实验班、小六冲刺班,直击三大名校!

四、五年级尖子生选拔,全城联测!名师只为最优秀的你!

全城选拔时间:3月14日下午18:00-20:00详询:60926511

西斯达中考英语冲刺大型讲座

四小升初、中高考冲刺(模考、押题)班,同步培优、新概念

3月14日特约专家亲临主讲

听力

词汇

语法

写作

阅读

西斯达旗下升级品牌/金支点理科

www.cstar.cc

一次选择金支点 终生搞定数理化

中考保分班、数理化名师班3月14日起全面开课!

初一~高三:数学、物理、化学、语文、英语、理综、文综、中高考特训

精品小班、1对1全科补差、培优、拔尖就选金支点!

总校:农业路天明路口怡丰索克时代大厦四层 0371-55096888、55097999

农业校区:55099666 天明校区:55638688 博颂校区:65336998 宝龙校区:66160288
康平校区:55176066 宏图校区:55693288 大学路校区:55021988 政通校区:55693588新学期提成绩,丁老师来帮你
全能作文大赛将举办赛前辅导

本学期仅3个半月的时间,郑州丁老师文化培训学校建议学生要想在小升初,中招和高招中取得好成绩,就要积极备考。目前,他们开设了初一、初二、初三、高一、高二、高三的全部课程。报名即赠千元大礼包。

另外,郑州晚报和丁老师培训学校共同举办的“郑州市中小学作文全能作文大赛”,选手报名继续中。并将举办选手赛前辅导。优秀作品得大奖,还能在郑州晚报上发表。郑州晚报记者 唐善普

新学期提成绩,丁老师来帮您

新学期仅3个多月,丁老师认为,中、高考的学生要想上个好的学校,就要积极备考,打好升学“漂亮仗”。他们为学生配备了来自重点学校的名优教师、教育专家。同时,开设多

元化、多层次的培训班,包括VIP一对一、经典小班、精品大班等。

目前开设有小学、初中、高中全科班,小升初、中高考考前冲刺班。报班即赠千元礼包。

诚信办学,15年赢得好口碑

学校以赏识教育、快乐教学、严格管理、诚信经营为教育理念,打造郑州文化教育培训第一品牌。15年来,在培训的10万余人中,帮助88%的学生考上理想学校,99%的学生成绩显著提高,且“重质量守诚信”、“王牌教育塑造王牌学生”,深得家长和学生信任。

咨询报名电话:

- 1.经五路八中校区 13333833809
- 2.城东路校区 13333835098
- 3.经三路注协大厦校区电话 55013529
- 4.南大街三中校区 18939251338
- 5.牧专47中校区 18903838947

全能作文赛前辅导,帮你“妙笔生花”

郑州晚报联合郑州丁老师文化培训中心举办的“郑州市首届中小学生学习全能作文大赛”,得到我市中小学生的踊跃响应。目前,选手报名继续进行。大赛不收任何费用。

为了让选手真正通过比赛学到写作技巧,大赛组委会将组织名师在3月底对选手进行赛前辅导,传授写作技巧,引导学会发散性思维、多元化写作能力,能堂堂完成任何体裁的优秀作文。

欢迎想在小升初、中、高考中作文得高分的学生赶快报名,考出好成绩,进入理想名校。

参赛选手报名方式

1. 郑州晚报社教育部: 电话 0371-56568138
2. 丁老师文化培训中心: 经五路八中校区 电话: 15617684153; 经三路注协大厦校区 电话: 55013529; 南大街三中校区 电话: 18939251338
3. 微信报名: Dinglaoshixuexiao 扫描二维码报名
4. QQ号报名: 3028115638
5. 丁老师官网: http://www.ding100.cn